
На  підсумковій  нараді
керівники  церковних  відділів
звітували  за  рік  і
представили плани роботи
У зв’язку з цим пройшла Річна нарада керівників відділів у
Києві.  Далі  йдеться  про  результати  роботи  відділу  або
організації  за  2017  рік  та  плани  на  2018  рік.

Відділ Суботньої школи та Особистого служіння підготував та
запустив  програми  по  наставництву,  проводив  навчання  по
євангелизму для студентів-богословів та навчання в церковних
громадах Україні. Провів міжнародний місіонерський конгрес для
глухих, зустріч для пасторів та керівників цього відділу в
Бучі у червні 2017 року. Брав участь у служінні глухим і
сліпим.  Також  відділ  організував  проект  «Хліб  життя»  у
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Харкові.

Відділ Сімейного служіння надрукував посібник «Кожна сім’я –
школа»,  посібник  з  роботи  Відділу  сімейного  служіння  та
дошлюбного консультування. Підготував матеріали для проведення
у громадах Тижня християнської сім’ї і шлюбу в лютому та Тижня
єднання Сімей у вересні.

Наступного року пріоритетний напрямок відділу стане «Діти та
учнівство»,  залучення  батьків  до  духовного  наставництва  в
сім’ях, залучати батьків до читання Бiблiї разом з дітьми.
Провести фінал конкурсу «Занурення в Біблію» – підлітки разом
з батьками. Створювати нові посібники: «Досягаючи сім’ї для
Ісуса:  Учнівство  і  служіння»;  по  Дошлюбному  та  сімейному
консультуванню для пасторів, пресвітерів, а також для батьків,
молодіжних  лідерів;  «10  напрямків  сімейного  служіння».
Провести  сімейну  конференцію  з  участю  подружжя  Консуегро,
керівників сімейного служіння Інтер-Американського дивізіону,
в  першій  половині  року.  Програми  1-8  вересня  –  Тиждень
сімейного єднання та 8 вересня – День сімейного єднання для
проведення в громадах.

Відділ Жіночого служіння провів Всесвітній день молитви жінок
(перша субота березня); День жіночого служіння (третя субота
червня);  День  профілактики  насилля  (четверта  субота
листопада).

Асоціація «Дружина пастора» підготувала та видала в серпні
журнал «Сотрудница», провела вікторину для дітей пасторів на
тему Реформації. Взяла участь у євангельських програмах щодо
емоційного  відновлення  і  зміцнення  сімейних  відносин  в
Переяслав-Хмельницькому  та  Хмельницькому,  у  зустрічах  для
пасторів-ветеранів в Сонячних Карпатах в листопаді та грудні.

Дитячий відділ взяв участь у конференції 7-8 листопада щодо
організації  та  впровадження  нової  програми  «Діти  та
учнівство».  Провели  конференцію  дитячих  лідерів  і  сімейних
конференційних  керівників,  навчання  по  табірному  служінню,



Зліт слідопитів України. У співпраці з видавництвом «Джерело
життя»  перекладена  та  надрукована  книга  «Крок  за  кроком»,
підготована до друку інша дитяча література.

Головним напрямком відділу в 2018 році повинно стати служіння
батькам по програмі «Діти та учнівство». Проводити семінари та
тренінги  по  регіонам,  організувати  навчання  лідерів  малих
груп.  Видати  24  уроки  «Сліди»  російською  та  українською
мовами.  Продовжувати  систематичне  навчання  всіх  дитячих
вчителів  і  керівників  відділу  по  сертифікаційній  програмі.
Брати участь у підготовці та проведенні семінарів 20-21 січня
2018. Видати українською мовою посібники для дитячої суботньої
школи  “Джерельце”  та  “Струмочок”.  Цілеспрямовано  розвивати
дитяче служіння там, де немає дітей у церкві – канікулярні
школи,  соціальні  акції,  клуби  вихідного  дня,  рукоділля,
репетиторство, гуртки.

Відділ  Видавничого  служіння  провів  місіонерські  походи
літературних  євангелістів  на  байдарках  –  12  маршрутів;  на
велосипедах  –  18  маршрутів.  Місіонерське  служіння:  виїзні
служіння  груп  літературних  євангелістів  –  71;  студентські
програми  –  5.  Участь  у  Міжнародному  конгресі  літературних
благовісників  Румунії  у  вересні.  Підготовка  презентацій  і
матеріалів для розповсюдження місіонерської книги 2017 року в
День  впливу  15  квітня  та  під  час  тижня  літературного
євангелізму. Закуплено плавзасоби за програмою «Байдарки»: 3
байдарки;  1  катамаран;  рятувальні  жилети,  шоломи,
водонепроникні  мішки  для  літератури,  намети.  За  січень-
вересень  579  літературних  євангелістів  розповсюдили  11  890
примірників видань.

Видавниче  служіння  впровадить  проведення  програми  «Пляжний
євангелізм», під час якої пройдуть в середньому 200 населених
пунктів. Об’єднає книгонош у групи для місіонерської роботи в
більше  ніж  350  населених  пунктах.  Проведе  тиждень
літературного  євангелізму  в  3-й  декаді  квітня.  Планує
удосконалити  часткову  фінансову  допомогу  літературним
євангелістам, які займаються служінням повний робочий час та



проробляти  можливість  їхнього  офіційного  працевлаштування.
Завершити  об’єм  основних  робіт  з  електронних  ресурсів
видавництва  «Джерело  життя».  Середньомісячне  розповсюдження
друкованої продукції у 2018 році: кількість розповсюджувачів –
600 осіб; розповсюдити літератури – 12 500 примірників.

Відділ Комунікації розвивається в напрямках інтернет-служіння,
іміджу церкви, зовнішньої комунікації, служби новин, контакт
центру,  програми  500-річчя  Реформації.  В  інтернет-служінні
відділ впровадив проект “5 хвилин для інтернет-євангелизму”;
працює  над  місіонерським  сайтом  adventist.ua;  Відкритий  і
адмініструється  оновлений  сайт  церкви  в  Україні:
info.adventist.ua; Робота з Вікіпедією: редагування статей про
Адвентистську церкву в Україні; створення статті про ADRA;
Створено 35 сайтів церков по Україні з використанням платформи
netAdventist. Пройшла конференція для IT-фахівців ITDays 4.0.
Розвивається  зовнішня  комунікація  з  світськими  і
християнськими  ЗМІ  щодо  популяризації  діяльності  церкви  на
їхніх  ресурсах.  В  службі  новин  на  сайті  уніону  з  моменту
переходу на новий сайт з квітня опубліковано 750 матеріалів.
Проведено семінари по навчанню керівників відділів комунікації
правилам написання статей, а також тренінг для журналістів
Медіа Групи «Надія». Проект R-500: Адміністрування офіційних
сторінок  по  відзначенню  500-річчя  Реформації  в  Україні;
Адміністрування комітету по роботі в соцмережах R-500;

Музичний  відділ  готує  молодіжний  нотний  збірник,  збірник
«Пісні надії 2». Підготує щорічник для керівника музичного
служіння в громаді.

Відділ освіти сприяв відкриттю адвентистських початкових шкіл
в Ільниці, Хмельницькому, Одесі, Херсоні, середньої школи в
Тячеві.  Провів  зустрічі  методичних  об’єднань  директорів  та
завучів  у  Бучі,  вчителів  початкових  класів  в  Дніпрі  та
Чернівцях,  вчителів  гуманітарного  напрямку  у  Львові,
природничо-математичного  напрямку  в  Вінниці,  вихователів  у
Черкасах, конференцію педагогічних працівників адвентистських
навчальних закладів у Бучі.
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Відділ планує створити програму предмета «Християнська етика».

Відділ клубів слідопитів і Шукачів пригод підготував посібники
з клубного служіння, методичні,  рекламні та мотивуючі на
служіння  матеріали,  Керівництво  клубу  слідопитів,  робочі
зошити. У злеті слідопитів «Йди за Мною!» взяли участь близько
1950 учасників. На цьому злеті підготовлена  акція, в ході
якої підлітки за дві години переписали всю Біблію, посвячено
250 слідопитів, 25 лідерів отримали звання майстер-провiдник,
59 підлітків прийняли хрещення. Після злету відновлена робота
в 24 клубах, в громадах та на місцевих таборах хрестили ще 34
слідопити.

У  2018  році  відділ  планує  разом  з  Молодіжним,  Дитячим  та
Сімейним відділами провести програмне навчання по табірному
служінню  20-21  січня.  Провести  Фінал  конкурсу  Занурення  в
Біблію, підтримати створення та розвиток  клубів Слідопитів і
Шукачів пригод в кожній громаді, де є діти та підлітки.

Відділ Духовно-історичної спадщини Еллен Уайт провів науково-
практичну конференцію «Богословські, філософські, економічні
та освітні аспекти реформаційних процесів в Східній Європі:
минуле  і  сьогодення».  Завершує  роботу  по  створенню  та
облаштування міні-музею та центру Духовно-історичної спадщини
при  вищому  навчальному  закладі  в  місті  Бучі.  Завершується
підготовка і збір матеріалів для оформлення експозиції про
історію розвитку адвентистського руху разом з директором музей
Олегом Арутюновим. Відділ проводив переклад статей із центру
спадщини Е. Уайт при Генеральній конференції, викладав курс
«Життя  Еллен  Уайт»  та  «Праці  Еллен  Уайт»  для  студентів-
служителів заочної та денної форми навчання та магістрів в
УАТІ,  провів  консультативну  зустріч  координаторів  Духовно-
історичної  спадщини  конференцій  в  місті  Бучі  12-14  грудня
2016.

В  2018  році  відділ  планує  провести  науково-практичну
конференцію,  що  висвітлюватиме  фундаментальні  питання,  що
відкриті в книзі Об’явлення, готувати матеріали для бюлетеня



«Духовно-історичної  спадщини  Церкви  АСД  в  УУК»  на  тему:
“Реформація триває”.

Відділ здоров’я брав участь: в євангельських програмах у місті
Хмельницькому,  місті  Червонограді,  місті  Миколаївці;  у
конгресі магазинів здорового харчування в січні в Києві; у
програмі  “Школа  благовісників”  в  червні;  у  конгресі
слідопитів;  у  представленні  вістки  про  здоров’я  під  час
проведення Дня подяки на Майдані у вересні; в конгресі по
здоровому способу життя у місті Бердичів в листопаді; випуску
щомісячного  журналу  «Моя  здоровая  семья».  Відділ  провів:
триденну програму “Благодійний лікар” для переселенців на базі
медичного  центру  у  лютому;  консультативну  зустріч  з
директорами  санаторіїв  у  лютому;  зустрічі  з  керівниками
магазинів  здорового  харчування;  відвідав  та  підтримав
реабілітаційний  центр  у  селі  Сувид,  тренінг  по  роботі  з
залежними  за  участю  представників  із  відділу  здоров’я  в
Генеральній  конференції  д-ра  Рейнерт  і  д-ра  Седлачека  в
червні. Відділ організував дводенний тренінг в травні для тих,
хто проводять програму по відновленню зору. Відділ видав книги
Е. Нойса «Коварство мистической медицины», підготував уроки по
здоров’ю для дітей 11-13 років.

Відділ Суспільних зв’язків і релігійної свободи планує брати
активну участь у конференціях та круглих столах на тематику
релігійної свободи. Провести зустріч співробітників факультету
релігієзнавства  при  Інституті  філософії  ім.  Сковороди.
Проводити  регулярний  аналіз  публікацій  в  ЗМІ  на  релігійну
тематику. У внутрішньо-церковному напрямі видати два бюлетеня
«На  волю  покликані».  Продовжити  роботу  по  створенню  бази
цінних контактів в кожній громаді, провести День релігійної
свободи в Україні. В міжконфесійній діяльності візьме участь у
секретаріатах Ради євангельсько-протестанських церков України
та  Всеукраїнської  Ради  Церков  і  релігійних  організацій,  в
Організаційному комітеті Національного Дня Молитви 2018, якщо
ініціатива буде впроваджуватись, то в Організаційному комітеті
Року  Божого  Слова.  Долучитися  до  організації  Дня  сім’ї  в



Україні. В державно-конфесійних відносинах продовжить роботу в
Громадській раді по співпраці з релігійними організаціями при
МЗС України, при Міністерстві Культури України.

Відділ Капеланського служіння провів консультативні зустрічі з
керівниками служіння в квітні та жовтні. З 13 по 16 вересня
проводився тренінг по медичному капеланству . Тренінг пройшли
40  капеланів  з  усієї  України.  Відділ  організував  курс
“Зцілення  травм”  для  капеланів.  Взяв  участь  у  роботі
міжконфесійних комітетів по капеланському служінню, у виїзних
засіданнях  Душпастирської  ради  при  Департаменті
Пенітенціарного  служіння  України  у  Вінниці.  Координував
капеланське служіння для ув’язнених та у медичних закладах.

Відділ Молодіжного служіння взяв участь в конгресах в місті
Одесі, місті Краматорську Донецької області, в місті Дніпрі та
в  селищі  Заокському  в  Росії;  в  проведенні  євангельських
зустрічей для молоді в селі Недобоївцях Чернівецької області
та в місті Дружківці Донецької області. З 11 по 17 березня
відділ організував Тиждень молодіжного служіння, 18 березня –
участь в прямому ефірі під час Міжнародного Дня Молоді. 18-25
березня  провели  Молодіжний  молитовний  тиждень.  Відділ  взяв
участь в організації молодіжного проекту «Сильне покоління», в
конференції  Адвентистської  Асоціації  табірного  служіння.
Відділ видав посібник по вивченню Біблії для молоді «Твердое
основание», матеріали для проведення молодіжного молитовного
тижня.

10-16 березня пройде тиждень молодіжного служіння, 17 березня
Міжнародний день молоді, 18-24 березня Молодіжний молитовний
тиждень. В квітні пройде форум по молодіжних малих групах.
7-13 травня школа лідерів в Євро-Азіатському дивізіоні, 19
травня конкурс «Світ Біблії».

Відділ  Молитовного  служіння  переклав  книжку  «Семь  молитв
Иисуса» з англійської мови, підготував матеріали по темі «40
днів  в  молитві»,  «Мами  в  молитві»,  «Сценарії  молитовних
сніданків», «Скайп молитовне служіння». Організовані молитовні



ланцюжки, дні посту у зв’язку з заходами R500. Розповсюдив
«Керівництво  для  координаторів  молитовного  служіння»  для
громад церкви в Україні, 30 тисяч буклетів «Отче Наш». Відділ
працює над сайтом молитовного служіння prayer.in.ua та групою
fb.com/ukrainavmolytvi. Відділ організував та підтримує вісім
молитовних груп у Вайбері.

Понад 12 000 пацієнтів відвідали медичний центр Angelia за
2017 рік. 73 людини отримали лікування в умовах стаціонару (3
палати, 4 ліжка) 50 пацієнтів з душевними розладами, з них: 22
пацієнти з депресією, тривожними станами. 35% з середнім та
високим суїцидальним ризиком, 28 пацієнтів, із залежностями та
23 пацієнти з захворюваннями внутрішніх органів. Виконано 4900
процедур  для  900  переселенців  у  соціальному  проекті
«Психологічна  підтримка  для  переселенців  та  біженців  зі
Сходу». Щомісячно 300 чоловік відвідували «Зустріч з лікарем».
Ми спромоглися навчити 40 лікарів, 400 студентів-медиків та
100 дітей на семінарі «Профілактика стресу в умовах воєнного
конфлікту».  30  осіб  пройшли  безкоштовні  курси  масажу  для
переселенців «Нова надія – нова професія». У червні 2017 року
пройшла  «Благодійна  стоматологічна  акція».  Інтернаціональна
команда протягом 12 днів надала стоматологічну допомогу 500
ветеранам війни та їх сім’ям. На проекті «Благодійний лікар»
556 переселенцям надали 2780 процедур за три дні. Превентивний
відділ навчив 700 дітей надавати першу медичну допомогу у
військово-польових  умовах.  Проведено  клуби  здоров’я,
євангельську програму та лекції для різних верств населення.
Запрацював сайт трьома мовами www.angelia.com.ua.

«Школа  Біблії»  розмістила  на  bible.ua  курси  «Притчи  рабби
Иисуса»,  «Шма  Исраэль»,  «Тайны  пророчеств  Даниила»,
«Эммануил».  Створили  курси  «Дневник  Реформации»,  «Твоя
подорож», курс по здоров’ю. «Школа Біблії» відповіла на тисячу
питань підписників, відправила за 2017 рік 8109 листів і 1592
книги. Відправила 500 книг «Великая борьба». Випустила 361
людину. На bible.ua створила web-сторінку «Вопросы-ответы», що
є спільним проектом з Медіа Групою «Надія» програма «Сложных

http://prayer.in.ua/
https://www.facebook.com/ukrainavmolytvi
http://www.angelia.com.ua/
http://bible.ua/
http://bible.ua/


текстов нет». Почали створювати дитячий мобільний додаток.

«Школа  Біблії»  планує  створити  освітянську  платформу  для
залучення  молоді,  створити  версію  сайту  2.0  bible.ua.,
розвивати онлайн-напрямок Школи. Створити курси та проведення
оффлайн-заходів, які пов’язані з програми телеканалу «Надія».
Взяти  участь  у  «Службі  Довіри».  Надрукувати  курс  «Твоя
подорож» та курс по здоров’ю.

У  2017  році  Адвентистське  агентство  допомоги  та  розвитку
(ADRA) завершило десять проектів: Ремонт пошкоджених будинків
та психосоціальна допомога в Луганській та Донецькій областях,
який тривав з першого лютого 2016 року по 31 жовтня 2017.
Охопила 53 071 осіб. Надання надзвичайної допомоги в зоні
конфлікту  на  сході  України.  Допомога  150  постраждалим  від
вибухів на складі в Калинівці, Вінницька область з 16 жовтня
по 16 листопада. Проект Руки надії охопив 209 осіб і тривав з
14 листопада 2016 по 15 вересня 2017. Операції щодо видалення
катаракти провели 32 особам в серпні-жовтні 2017. З січня по
квітень ADRA провела підтримку сектора охорони здоров’я та
вразливих груп населення, які постраждали від конфлікту на
Сході України 4063 людей. Роздача продуктових наборів вздовж
лінії розмежування в лютому. Охоплено 29164 особи. Допомога
105 сім’ям з пошкодженими будинками в Балаклії з 25 квітня по
25  травня.  Допомога  Луганському  енергетичному  об’єднанню  з
квітня по червень. Ремонт пошкоджених будинків, психосоціальна
та фінансова допомога 3960 особам. В рамках завершених десяти
проектів  охоплено  близько  100  тисяч  людей,  яким  потрібна
допомога.

ADRA  планує  створити  впродовж  наступних  5  років  команду
експертів  (тренінги  для  персоналу,  розвиток  потенціалу),
розробити нові проекти, розвивати навички та вміння в існуючих
та нових секторах роботи, визначити та запровадити політики
конфлікту інтересів, закупівель, захисту, безпеки відряджень,
користування  інтернетом,  захисту  дітей,  антикорупційної
політики,  стратегічно  використовувати  поточні  партнерські
відносини  для  побудови  нових,  урізноманітнити  джерела



фінансування  (особливо  місцеві),  активно  співпрацювати  з
церквою Адвентистів сьомого дня в Україні. У рамках проектів
охоплено та планує бути охоплено більше 150 тисяч людей, яким
потрібна допомога.

Оксана Соловйова


